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: 210 3893181
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 ΠΡΟΣ : ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
E-mail: gstathouli@mnec.gr 

ΘΕΜΑ: «Αναφορά του Βουλευτή Β3’ Νοτίου Τομέα Αθηνών του ΣΥΡΙΖΑ κ. Ν. Παππά, με αρ. 

πρωτ. 767/2020 με θέμα: «Άρση αναστολής λειτουργίας των ΚΑΔ που αφορούν τα 

διαιτολογικά γραφεία και την παροχή διά ζώσης υπηρεσιών διαιτολογίας»».   

Σε απάντηση του με αρ πρωτ. 131555/2020 Υπηρεσιακού Σημειώματός σας που διαβιβάστηκε στην 

Υπηρεσία μας και αφορά τη με αριθμ. πρωτ. 767/2020 Αναφορά του Βουλευτή Β3’ Νοτίου Τομέα 

Αθηνών του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ν. Παππά, με θέμα: «Άρση αναστολής λειτουργίας των ΚΑΔ που αφορούν τα 

διαιτολογικά γραφεία και την παροχή διά ζώσης υπηρεσιών διαιτολογίας», κατά το μέρος που 

εμπίπτει στις αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή, σας 

γνωρίζουμε τα εξής:  

Σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία εκτάκτων μέτρων, η οποία ισχύει για το σύνολο της 

Επικράτειας, εκδόθηκε η υπό στοιχεία Κοινή Υπουργική Απόφαση Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 80588 (Β’ 

5509) «Αντικατάσταση της υπό στοιχεία Δ1α/Γ.Π.οικ. 80189/12.12.2020 κοινής υπουργικής 

απόφασης «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω 

διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από την Κυριακή 

13 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 6:00 έως και την Πέμπτη 7 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00» 

(Β’ 5486)».

Βάσει της ως άνω κυα και λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη παράτασης των ισχυόντων εκτάκτων 

μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού 
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COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, αλλά και επαναλειτουργίας συγκεκριμένων 

δραστηριοτήτων με την αντίστοιχη εφαρμογή κανόνων προστασίας της δημόσιας υγείας, 

λαμβανομένης υπόψη της τρέχουσας επιδημιολογικής επιβάρυνσης της Χώρας:

Στο με το αρ. 1 «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας ανά πεδίο δραστηριότητας», στο 

οποίο αναφέρονται ρητά οι τομείς εμπορίου καθώς και το σύνολο των επιχειρήσεων 

συνοδευόμενες αναλυτικά με τους αντίστοιχους ΚΑΔ (πρωτεύων και δευτερεύοντες), οι οποίοι 

εμπίπτουν σε αναστολή λειτουργίας κατά την διάρκεια των περιοριστικών μέτρων, δεν 

συμπεριλαμβάνεται ο Κωδικός Αριθμός Δραστηριότητας 86.90.19.10 «Υπηρεσίες οδηγιών 

διατροφής από ειδικούς που δεν είναι γιατροί». 

Σημειώνεται ότι ήδη με την έκδοση των προηγούμενων σχετικών με την επιβολή εκτάκτων μέτρων 

για τον περιορισμό της μετάδοσης του ιού COVID-19 κοινών υπουργικών αποφάσεων από 

06/11/2020 έως και 11/12/2020, για τον συγκεκριμένο ΚΑΔ επιτρεπόταν η εξ αποστάσεως 

συμβουλευτική, ώστε να εξασφαλίζεται η συνέχιση της παροχής συμβουλών/οδηγιών και κατ’ 

επέκταση η ολοκλήρωση των κύκλων συνεδριών των πελατών.

    

        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
          ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ 

            ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

    Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή
2. Προϊστάμενο Γενικής Δ/νσης Αγοράς
3. Δ/νση μας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

κ.α.α. 
ΚΑΣΙΜΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
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